
 

 

75536-26/2023 
 
A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-82/2023. számú határozata az MKB Bank Nyrt. számára rendkívüli 
adatszolgáltatás előírása tárgyában 
 
Az MKB Bank Nyrt. (székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.) (Bank) felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a 
Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) 
(MNB) a következő 
 

h a t á r o z a t o t 
hozza. 
 
Az MNB a Takarékbank Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyesüléssel történő beolvadására (Egyesülés) 
tekintettel rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség keretében a Bank számára a következő rendkívüli 
adatszolgáltatási kötelezettséget írja elő: 
 
I. A Bank 2023. április 27. napján legkésőbb 20.00 óráig küldje meg az MNB számára a 2023. április 28. napjától 

2023. május 2. napjáig folyamatban lévő LD2 (legal day 2) során az Egyesülés miatti átállással kapcsolatosan a 
következőket: 

1. az Egyesülés kapcsán 2023. április 27. napján hozott „GO/NOGO MC döntés” előkészítő anyagát és a 
döntésekkel kapcsolatos beszámolóját, a nyitott kritikus hibák Excel nyilvántartását, 

2. az Egyesülés részletes – napi 24 órára lebontott - ütemtervét (Ütemterv),  
3. az Egyesülés során az egyes „GO/NO GO” időpontjában a stratégiai döntéseket meghozó vezetők 

(Döntéshozók) névét és a Bankban betöltött pozícióját, 
4. az MNB által az Egyesülés teljes időszakában napi 24 órában elérhető a Bank által kijelölt 

kapcsolattartó(k) (Kapcsolattartók) nevét, telefonos és email-es elérhetőségét.  
A fentiekhez kapcsolódóan az Ütemtervben foglaltak, továbbá a Döntéshozók és a Kapcsolattartók 
személyében bekövetkezett bármilyen módosulás esetén a Bank a változás mibenlétéről köteles 
haladéktalanul, de legkésőbb a változás időpontját követő 30 percen belül tájékoztatni az MNB-t.  

 
II. A Bank 2023. április 28. napján 18.00 órától kezdődően 2023. május 2. napján 18.00 óráig (adatszolgáltatási 

időszak) bezárólag folyamatosan küldjön tájékoztatást az MNB részére  
1. az Egyesülés aktuális státuszáról (Státuszriport) a Bank által előzetesen kijelölt minden egyes „CO BOARD 

STÁTUSZ”, „MNB STÁTUSZ” időpontjában haladéktalanul, de legfeljebb 30 percen belül,  
2. a Döntéshozók által a „GO/NO-GO döntés” során meghozott döntéseket megalapozó adatok és 

információk leírásáról - csatolva a döntésekről készült jegyzőkönyveket is - a döntések meghozatalát 
követően haladéktalanul, de legkésőbb 30 percen belül az MNB részére. 

 
A Bank II. 1. és 2. pontokban előírtakkal összhangban 2022. április 28. napján 18.00 órától kezdődően az 
ügyfelek részére sikeresen megnyitandó elektronikus csatornák „E-csatornák élesítése” feladat sikeres 
teljesítéséig (előzetes tervek alapján 2023.05.01 0:00 óráig) biztosítsa, hogy az MNB legalább 6 óránként kapjon 
tájékoztatást az Egyesülés előrehaladásáról. 

 
III. A fentiekben megjelölt határidőkhöz igazodóan az adatszolgáltatást elektronikus formában e-mailben az 

iff@mnb.hu e-mail címre kell megküldenie Banknak.  
 

IV.  Az előírt adatszolgáltatási időszak alatt e-mailben az iff@mnb.hu e-mail címre megküldött adatszolgáltatásokat 
legkésőbb a beküldést követő nap 16 óráig összesítve elektronikus formában, fokozott biztonságú vagy 
minősített elektronikus aláírással ellátva, az MNB hitelesített adatok fogadására szolgáló elektronikus 
rendszerének (ERA) „Egyéb adatszolgáltatás/Eseti adatszolgáltatás/Rendkívüli adatszolgáltatás” elnevezésű 
szolgáltatásán keresztül is szükséges megküldenie, az ERA űrlap beküldésekor az arra szolgáló információs 
mezőben a Bank az ügy iktatószámát 75536/2023 fel kell tüntetnie. 
 

A jelen határozatban előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése nem érinti a Bank számára előírt 
egyéb felügyeleti adatszolgáltatási kötelezettségek egyidejű maradéktalan teljesítését. 
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Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozatban foglalt kötelezettségeknek nem, vagy 
nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított felügyeleti intézkedések 
alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is. 
 
Az MNB döntésének alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel. 
 
 
Budapest, 2023. április 25.  
 
 A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró 
  
 Vastag László 
 Pénzpiaci szervezetek prudenciális és fogyasztóvédelmi 
 felügyeletéért felelős ügyvezető igazgató 
 
 ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT 
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